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David Z Moravy 24. července 2024

Dlouhodobá strategie USA: „K čertu se zbytkem světa“
lipovylist.cz/wordpress/dlouhodoba-strategie-usa-k-certu-se-zbytkem-sveta

 
Z prohlášení vrcholných politiků USA po více než století vyplývá
celkový obraz nároku USA na imperiální vládu. Skutečnost, že
spolková vláda sleduje tuto politiku, která je diametrálně odlišná od
německých zájmů, je ostuda a nelze ji vysvětlit pouze nedostatkem
suverenity.

od Wolfganga Bittnera

Podle jejich mocenské elity jsou Spojené státy americké „zemí
svobodných a domovem statečných“, jak hlásá státní hymna. A „Boží
vlastní země“ je předurčena vládnout světu. K prosazení tohoto
unipolárního nároku vyvinuli již od 19. století dlouhodobou strategii,
která zahrnuje udržování přezbrojené armády a zřízení zhruba 1000
vojenských základen po celém světě.

Nelze přehlédnout, že americká společnost je do značné míry fanatická
do náboženského fundamentalismu, a to až po Kongres. Dodnes je
zde hluboce zakořeněna volitelná spřízněnost mezi puritánstvím a
kapitalismem, „ekonomickou doktrínou předurčení“ – koho Bůh miluje,
toho zbohatne. Navíc mnoho zastánců tvrdé linie zjevně věří, že cokoli,
co prospívá Spojeným státům, nakonec prospívá celému světu, a proto
mají nárok na globální dominanci.

Kontinuita více než 200 let

Tuto neopodstatněnou aroganci následovala i politika prezidenta
Baracka Obamy, který narážel na vítězný úsměv, který bojoval v sedmi
válkách a v projevu na vojenské akademii ve West Pointu USA za
„jediný nepostradatelný národ“   označil . základní pilíř všech aliancí od

https://lipovylist.cz/wordpress/dlouhodoba-strategie-usa-k-certu-se-zbytkem-sveta/
https://wolfgangbittner.de/
https://obamawhitehouse.archives.gov/the-press-office/2014/05/28/remarks-president-united-states-military-academy-commencement-ceremony
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Evropy po Asii, „nepřekonaný v dějinách národů“ . Obama tím vyjádřil
to, co byla dlouho politika Spojených států, které od 20. století mohly
prosazovat své imperiální nároky vůči Evropě, zejména Německu.

Tato mocenská politika začala nejpozději v roce 1823, kdy prezident
James Monroe představil Kongresu USA základní principy dlouhodobé
zahraniční politiky Spojených států : netolerovat vměšování jiných zemí
na americkém dvojkontinentu, zároveň nárok USA na ochranu a
intervenci v Latinské Americe. Tím USA položily ruku na Střední a Jižní
Ameriku.

V roce 1904 udělil Theodore Roosevelt (1858–1919, prezident 1901–
1909) USA plošné oprávnění k výkonu „mezinárodní policejní moci“ ak
nekompromisnímu prosazování ekonomických a strategických zájmů.
Jeho heslem bylo : „Mluv potichu a nos velkou hůl a dojdeš daleko.
Poté, co byly porušeny všechny smlouvy s domorodými Američany a
poslední zničující bitva byla svedena u Wounded Knee v roce 1890,
týkalo se to především latinskoamerických zemí na „dvoře USA“, ale
také Maroka a Koreje a o něco později celosvětově. Přesně to řeklo
prohlášení příštího prezidenta Woodrowa Wilsona:

„Jak obchod překračuje národní hranice a podnikatel si nárokuje svět jako svůj trh,
vlajka jeho národa ho musí následovat a zamčené dveře národů se musí otevřít. …
Koncese získané finančníky musí být garantovány státními ministry, i když by byla
narušena suverenita neposlušných národů.

Barack Obama to vyjádřil takto v rozhovoru pro americký televizní
kanál Vox 11. února 2016 :

„Občas musíme obrátit ruku kolem zemí, které nedělají to, co chceme, aby dělaly.
Nebýt různých ekonomických nebo diplomatických nebo v některých případech
vojenských pák, které máme, kdybychom neměli tu dávku realismu, nic bychom
nedotáhli. … Americké vedení pochází částečně z naší mentality, která umí dělat věci.
Jsme největší, nejmocnější země na světě…nemáme žádného partnera ve smyslu
států, které by mohly zaútočit nebo vyprovokovat Spojené státy.

Vliv světové velmoci číslo 1

https://amerika21.de/analyse/239008/monroe-doktrin-totgesagte-leben-laenger
https://historical.ha.com/itm/autographs/u.s.-presidents/theodore-roosevelt-typed-letter-signed-as-governor-of-new-york-two-pages-9-x-115-albany-new-york-january-26-190/a/6054-34087.s
https://de.rt.com/11745/international/obamas-diplomatie-verstaendnis-wir-muessen-gewalt-anwenden-wenn-laender-nicht-das-machen-was-wir-wollen/
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USA konečně dosáhly svého cíle být světovou velmocí číslo jedna po
druhé světové válce, když prezident Harry S. Truman 12. března 1947
oznámil oběma komorám Kongresu:

„Věřím, že politikou Spojených států musí být pomáhat svobodným lidem, kteří
odolávají podrobení, o které usiluje ozbrojené menšiny nebo vnější tlak. Věřím, že
musíme pomoci všem svobodným národům, aby si mohli určovat svůj vlastní osud po
svém. …Při pomoci svobodným a nezávislým národům zachovat jejich svobodu
Spojené státy uplatňují zásady Organizace spojených národů. Svobodné národy světa
spoléhají na naši podporu ve svém boji za svobodu. Pokud zakolísáme ve svém
vedení, ohrožujeme světový mír – a rozhodně poškozujeme blaho našeho vlastního
národa.“

Podle Trumanových altruistických slov by tato „podpora“ svobodných
národů ze strany USA měla „především ekonomickou a finanční
pomoc“ zahrnovat , „která tvoří základ ekonomické stability a
uspořádaných politických poměrů“, ale reálpolitika se ubírala obvyklou
cestou v duchu a za účelem Zvýhodnění USA a většinou ke škodě a
nevýhodě „svobodných národů“, jak dokazuje pohled do historie až do
bezprostřední současnosti. Novinář Werner Rügemer analyzoval
schopnost USA ovlivňovat a uplatňovat vliv na evropskou, zejména
německou, ekonomiku a dochází k znepokojivým závěrům:

„Hlavní kapitálové vlastnictví společností v západním kapitalismu je dnes organizováno
různými typy finančních aktérů. Největší z hlediska použitého kapitálu jsou BlackRock
& Co. Pak následuje Blackstone & Co, tedy private equity investoři, lidově známí jako
„kobylky“. Od konce 90. let 20. století koupili, vykořisťovali, dále prodávali nebo
kotovali v Německu kolem 10 000 středně velkých podniků. Pak přicházejí hedgeové
fondy, investoři rizikového kapitálu – ti přivádějí start-upy do závodu – elitní investiční
banky jako Macquarie a Rothschild, soukromé banky jako Metzler, Pictet, tradiční
banky jako Deutsche Bank. USA jsou největším hlavním městem a nejdůležitějším
vojenským, zpravodajským a mediálním mocenským blokem pro zabezpečení tohoto
systému. Nejvýznamnější světoví poskytovatelé finančních služeb jsou také napojeni
na USA: velká trojka ratingových agentur, obchodní právnické firmy jako Freshfields,
manažerští konzultanti jako McKinsey, auditoři jako PricewaterhouseCoopers, PR
agentury jako Soros’ Renaissance – já jim říkám civilní soukromá armáda západního
kapitalismu.

Brání Německu ve spolupráci s Ruskem

http://www.nrhz.de/flyer/beitrag.php?id=25399
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Rusko nemá místo v ekonomické a vojenské strategické koncepci
USA. Bývalý ředitel o této sebestředné, mír ohrožující politice ve svém
projevu 4. února 2015 na Chicago Council on Global Affairs vlivného
think-tanku Stratfor, George Friedman, učinil pozoruhodné prohlášení :

„Primárním zájmem zahraniční politiky USA v minulém století, v první světové válce,
druhé světové válce a studené válce, byly vztahy mezi Německem a Ruskem. Protože
ve spojení jsou jedinou silou, která může ohrozit naši nadvládu. Naším hlavním cílem
bylo zajistit, aby k tomuto případu nedošlo.”

Friedman vysvětluje, proč tato politika pokračuje až do současnosti,
takto:

„Primárním zájmem Spojených států je, že…německý kapitál a německá technologie
se snoubí s ruskými surovinovými zdroji a ruskou prací v jedinečné kombinaci, čemuž
se Spojené státy po celé století snažily zabránit. Jak tedy můžeme zajistit, aby bylo
této německo-ruské kombinaci zabráněno? USA jsou připraveny použít svou mapu k
překonání této kombinace: Toto je čára mezi Pobaltím a Černým mořem. … Pointa
celé této věci je v tom, že USA budují kolem Ruska sanitární kordon.“

Na tom se v podstatě důsledně tajně pracovalo od francouzsko-
německé války v roce 1871. Friedman dále uvádí:

„Spojené státy kontrolují všechny světové oceány ze svého základního zájmu. Žádná
jiná moc to nikdy neudělala. To je důvod, proč zasahujeme s lidmi po celém světě, ale
nemohou na nás zaútočit.”  

Mnoho národů se nemůže bránit, jak se nedávno ukázalo. Každý, kdo
se postaví, bude zničen nebo bombardován. Friedmanovo „přiznání“
vyvolalo rozruch pouze v takzvaných alternativních médiích. Totéž platí
o poznámkách Zbigniewa Brzezińského, který Eurasii viděl jako
„šachovnici USA“, na níž se pohybovaly v boji o globální nadvládu.
Brzeziński ve své knize „The Only World Power“, ve které rozvinul
americkou geopolitickou strategii po pádu Sovětského svazu, napsal:

“Do jaké míry mohou Spojené státy prosadit svou globální nadvládu, závisí na tom, jak
se globálně angažovaná Amerika vypořádá se složitou mocenskou rovnováhou na
euroasijském kontinentu – a zda tam dokáže zabránit vzniku dominantní, nepřátelské
mocnosti.”

https://www.youtube.com/watch?v=vln_ApfoFgw
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V této souvislosti je třeba vidět i prohlášení Henryho Kissingera z 2.
února 2014 , podle kterého byla změna režimu v Kyjevě takříkajíc
zkouškou na to , „co chceme dělat v Moskvě“.

Joseph Biden: „Vládnu světu“

Prezident Joseph Biden demonstroval stav sebeobrazu americké vlády
v rozhovoru pro americkou televizní stanici ABC 6. července 2024 ,
když byl po katastrofálním duelu předvolební kampaně s Donaldem
Trumpem dotázán na jeho fyzický a duševní stav. Před kamerou
vysvětlil :

„Každý den absolvuji kognitivní test. Víte, nedělám jen kampaň, řídím svět. Zní to
přehnaně, ale my jsme nejdůležitější národ na světě.“  

Toto prohlášení bylo přijato téměř bez komentáře západními politiky a
novináři, což zase umožňuje vyvozovat závěry o zkaženosti těchto
aktérů. Již v projevu na Harvard Kennedy School v
Cambridge/Massachusetts dne 2. října 2014 řekl : Biden, který byl v té
době ještě viceprezidentem USA,

„Předložili jsme Putinovi jednoduchou volbu: respektovat suverenitu Ukrajiny, nebo
čelit rostoucím následkům. Díky tomu jsme byli schopni donutit největší vyspělé státy
světa, aby uvalily na Rusko skutečné náklady. Je pravda, že to nechtěli udělat. Ale
opět to bylo americké vedení a skutečnost, na které prezident Spojených států trval, a
dokonce musel Evropu často uvést do rozpaků, aby ji donutila připoutat se a přijmout
ekonomické nevýhody, aby jí vznikly náklady. A důsledky byly masivní únik kapitálu z
Ruska, prakticky zmrazení přímých zahraničních investic, rubl na historickém minimu
vůči dolaru a ruská ekonomika na pokraji recese.

Skutečnost, že berlínská vláda tuto politiku, která je diametrálně
odlišná od německých zájmů, dodržuje dodnes, jak je patrné z
prohlášení Olafa Scholze, Roberta Habecka a Annaleny Baerbock, je
ostuda a nelze ji vysvětlit pouze německými zájmy. nedostatek
suverenity. Z prohlášení amerických vůdců opakovaných po více než
století se objevuje celkový obraz monopolní imperiální politiky USA,

http://www.nrhz.de/flyer/beitrag.php?id=20079
https://www.n-tv.de/politik/Widerstand-bei-Demokraten-gegen-Kandidatur-formiert-sich-US-Praesident-Biden-ballt-die-Faust-und-gibt-skurriles-Interview-article25067731.html
https://www.youtube.com/watch?v=JLO7uKVarB8
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kterou bývalý náčelník generálního štábu amerického ministra
zahraničí Colina Powella Lawrence Wilkerson charakterizoval slovy :
peklo se zbytkem světa.”

 

Continue Reading

Previous Mluvčí Bundeswehru vyzval Evropu, aby se připravila na
možný konflikt s Ruskem
 
 

https://lipovylist.cz/wordpress/mluvci-bundeswehru-vyzval-evropu-aby-se-pripravila-na-mozny-konflikt-s-ruskem/

